油尖旺食物及環境衞生委員會第 14/2014 號文件



由尖旺區議會民選議員陳偉強議員辦事處

拉址:旺角海富苑海欣閣地下陳偉強議員辦事處 電郵/MSN: waikeungchan@hotmail.com

話:2626 1057 手機:6371 1889 傳真:2626 1079

2012-2015 油尖旺區議會 食物環境衛生委員會

關注海富苑木蝨漸趨嚴重之問題

<u> 背景:</u>

本人近日接獲多宗海富苑海裕閣居民的求助,指天氣回暖,家居的木蝨問題甚為嚴重, 對居民的生活造成滋擾。

本區海富苑海泰閣於 2011 年曾發生嚴重的木蝨問題,經食環署及房屋署聯合行動下, 才將問題解決。直至 2012 年,海裕閣亦發生同樣問題。時至今日海裕閣木蝨問題沒有改善, 而且發現木蝨的住戶愈來愈多,四、五、六樓均有居民報稱有木蝨,情況漸趨嚴重。由於 現時天氣轉熱並且潮濕,促使木蝨生長加速,造成大量繁殖。其白天藏匿於床板、家俱及 家居縫隙間,晚上會出來叮咬居民,被咬的地方會出現紅腫,造成令人難以忍受的劇癢和 皮膚過敏。

提問:

- 1. 為何木蝨問題漸趨嚴重,食環署會否就此情況增強上門視察環境,並協助居民解決木蝨問題?
- 2. 食環署可否於屋苑內增加資訊向居民提供有效的滅虱及預防方法?

建議:

1. 食環署應盡快加強宣傳防注木蝨的方法,以令市民提高警覺。



油尖旺區議會民選議員陳偉強議員辦事處

 也址: 旺角海富苑海欣閣地下陳偉強議員辦事處
 電郵/MSN: waikeungchan@hotmail.com

 電話: 2626 1057
 手機: 6371 1889
 傳真: 2626 1079

2. 食環署與房屋署加強合作,加強居民清潔意識的宣傳,協助居民免受木蝨侵擾,提升家 庭生活品質。

3. 食環署應與房屋署聯合行動,徹底殺滅海裕閣的木蝨,以免再讓其散播。

文件提呈:

本文件將於 2014 年 5 月 29 日舉行之油尖旺區議會食物及環境衞生委員會會議上供全體委員討論,並邀請食環署及房屋署代表出席上述會議,並作出回應。

油尖旺區議員

陳偉強

2014年5月9日